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Информация для участника программы
Тебе исполнилось 18 и ты думаешь, что умеешь танцевать?

Ты хочешь стать Лучшим танцором Украины, которого определят зрители в ходе голосования в прямом эфире, и получить 250 000. 00 гривен?

Тогда Телеканал «СТБ» приглашает Тебя принять участие во всеукраинском национальном конкурсе «Танцюють всі!» 

Для этого Тебе нужно пройти четыре этапа конкурса.

ЭТАП ПЕРВЫЙ

Сейчас Ты находишься на предварительном кастинге. Где будешь исполнять сольный танец под нашу музыку, а также танец в группе  с другими участниками.


Будь готов кратко и интересно рассказать о себе.


В случае успешного прохождения первого этапа, в июне Тебя пригласят приехать в один из четырех крупных городов Украины (точное время и место мы сообщим дополнительно) для дальнейшего участия в конкурсе.

ЭТАП ВТОРОЙ

На втором этапе Тебе предстоит снова танцевать соло и в группе и выполнять другие задания хореографов, чтобы доказать свое мастерство. 


Оценивать твой талант будут члены жюри – известные хореографы.


Если Ты проходишь второй этап соревнования, Ты получаешь билет в Ялту.
Обязательно возьми с собой на второй этап:

· Копию паспорта и идентификационный номер.

· Качественную запись 3 музыкальных композиций в цифровом формате (понадобится в случае успешного прохождения первого этапа)

· Еда и напитки не будут лишними, учитывая наличие очереди

· Отличное настроение!

ЭТАП ТРЕТИЙ 

Для прохождения этого этапа Тебе необходимо будет приехать в Киев, откуда Ты вместе с другими участниками отправишься в Ялту.


С 21-го по 27-ое июля Ты будешь заниматься с лучшими хореографами. За эту неделю Тебе нужно показать, насколько хорошо Ты можешь проявить себя в разных жанрах танцев.


Жюри примет решение, кто выбывает из соревнования. В результате Ялтинской недели останется 20 самых сильных и талантливых танцоров, которые будут продолжать борьбу.

Не забудь для этого этапа взять с собой специальную обувь, в которой Тебе будет удобно танцевать такие жанры танцев: современные, классические, народные, латиноамериканские и свинг.

ЭТАП ЧЕТВЕРТЫЙ

Итак, если Ты среди этих двадцати, Ты будешь приглашен в Киев для участия в грандиозном шоу. С сентября твои выступления в прямом эфире сможет увидеть вся страна.


Каждую неделю два участника, набравшие наименьшее количество зрительских голосов, покидают сцену.


В конце только один станет Лучшим танцором Украины и его вознаграждение за победу в такой трудной борьбе будут 250 000. 00 гривен.


Завершением шоу будет прощальный гала-концерт, в котором будут принимать участие все двадцать участников финального четвертого этапа.

